
Владимир Зеленски послао хитно писмо Доналду Трампу због недостатка опреме за ПВО у Украјини: Тренутни темпо испорука не прати стварност претње с којом се суочавамо, молим вас за помоћ у заштити од руских ракета
среда, 27 мај 2026 23:21

Украјински председник Володимир Зеленски послао је хитно писмо америчком
председнику Доналду Трампу у којем је затражио помоћ од њега и од Конгреса
Сједињених Америчких Држава због недостатка опреме потребне за
противваздушну одбрану у Украјини, посебно антибалистичких ракетних
капацитета.

  

  
  

 Када је у питању одбрана од балистичких ракета, ослањамо се готово искључиво на
САД

    

"Када је у питању противваздушна одбрана од ракета, ослањамо се на наше пријатеље.
Када је у питању одбрана од балистичких ракета, ослањамо се готово искључиво на
Сједињене Америчке Државе", наводи се у писму Зеленског у које је Кијев индепендент
имао увид.
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Како се наводи, порука одражава растућу забринутост Кијева због потешкоћа у
обезбеђивању оружја путем програма Листе приоритетних захтева Украјине (ПУРЛ),
који омогућава савезницима НАТО-а да финансирају куповину америчког оружја за
Украјину.

  

"Тренутни темпо испорука путем програма ПУРЛ више не прати стварност претње с
којом се суочавамо. Молим вас за помоћ у заштити украјинског неба од руских
ракета. У име украјинског народа, с поштовањем молим председника и амерички
Конгрес да остану ангажовани и да нам помогну да обезбедимо ово витално
средство заштите од руског терора - ракете Патриот ПАЦ-3 и додатне системе -
како бисмо зауставили руске балистичке ракете и друге руске ракетне нападе",
навео је Зеленски у писму.

  

Додао је и да би небо изнад Украјине могло да буде заштићено, а већина руских ракета
заустављена.

  

Портал наводи и да је украјинска амбасадорка у САД Олга Стефанишина проследила
писмо Белој кући, председавајућем Представничког дома Мајку Џонсону и другим
члановима Конгреса.

  

(РТС)
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